

Barcs Város Önkormányzata  
**Polgármesterétől**  
7571. Barcs, Bajcsy- Zs.u.46.  
Pf.: 62. Telefon: 82/ 463-176.

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:  
Sebeszta Zsanett aljegyző - irodavezető

08.  
..... sz. napirendi pont

**Előterjesztés**

**Alapítványi támogatás átadásáról.**

**Készült:** Barcs Város Képviselő-testülete  
2023. július 27-i ülésére

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 9.) támogatási kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, melyet az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolok.

Az alapítványi támogatás átadásához a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontjának megfelelően a Képviselő-testületnek kell döntést hoznia.

### **42. § A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:**

.....

4. a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, **alapítványi forrás átvétele és átadása.**

Kérem a T. Képviselő- testületet, hogy a határozati javaslatot támogassa és 200.000 forint támogatással járuljon hozzá a „Boróka” Táncegyüttes Olaszországban, a 34. Nemzetközi Néptánc fesztiválon való részvételének költségeihez és hatalmazzon fel az előterjesztés 2. sz. mellékletében szereplő Támogatási szerződés aláírására.

**Barcs, 2023. július 7.**



**Koós Csaba Tibor**

### **Határozati javaslat:**

Barcs Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 42. § 4. pontjának megfelelően a Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 9.) részére 200.000 Ft támogatást biztosít a 2023. évi költségvetés általános gazdálkodási tartaléka terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Koós Csaba Tibor polgármester

**Határidő:** értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

**Barcs, 2023. július 7.**



**Balázné dr. Vástyán Krisztina**  
címzetes főjegyző

**Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány**  
7570 Barcs  
Bajcsy-Zs. u. 9.

2023 JAN 09  
Kertai

**Koós Csaba Tibor**  
Barcs város polgármestere  
részére

**Barcs**  
Bajcsy-Zs. u. 46.  
7570

BARCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Közigazgatási Hivatal	
Érk.: 2023 JAN 09.	
szám: 2700/2023	melléklet:

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Városunk kulturális életének egyik legrégebb, legeredményesebb képviselője a Barcsi Boróka Táncgyűttes.

A „Boróka” Táncgyűttes öregbíti városunk kulturális életét. De bátran kijelenthetjük, hogy megyénkét, hazánkét is. Táncosaink folyamatosan képviseltetik magukat helyi, regionális és országos szakmai néptánc alkalmakon. Őszinte örömünkre szolgált és szolgál, hogy ezeken az alkalmakon aktívan közreműködhetnek táncosaink.

A „Boróka” Táncgyűttes táncosai az elmúlt időszakban olyan tudást halmoztak fel, hogy joggal állíthatjuk – ezt a kincset, amit mi úgy hívunk csupa nagybetűvel MAGYAR NÉPTÁNCKULTÚRA – bemutatják országhatárainkon kívül is.

Táncgyűttesünk meghívást kapott Olaszországba, a Trevisóban 2023. augusztus 21-26. között megrendezésre kerülő 34. Nemzetközi Néptáncfesztiválra.

Az elmúlt évek folyamán táncosaink fejlődéséhez sikerült saját, illetve országos kulturális kormányzati támogatások realizálása révén forrásokat mozgósítanunk. Ezek a támogatások azonban nem terjednek ki a fent említett külföldi fesztiválok megvalósítására.

Ahhoz, hogy a fenti fesztivál meghívásnak eleget tehesünk, szükségünk van a város, támogató segítségére.

Engedje meg, hogy a fent ismertetett indokaim alapján kérjem az Ön támogató segítségét.

Döntése meghozatalakor, kérem, emlékezzen azokra a percekre, amikor a színpadon néptáncaink bemutatásakor büszkeség töltötte el szívünket, hogy Ők a mi fiaink a mi táncainkkal.

Hétköznapijainkban ők közvetítik felénk a színt, a szépséget,

és mi tudjuk,

„Szép az mi érdek nélkül tetszik.”

**Immánuel Kant**

Tisztelettel:

Barcs, 2023. január 9.



**Kertai János**  
Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány  
Kuratóriumi Elnök

Ügyiratszám: 6700 /2023.

### Támogatási szerződés

amely létrejött egyrészről **Barcs Város Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46.; törzkönyvi azonosító szám: 731508, adószám: 15731508-2-14, **képviseli: Koós Csaba Tibor polgármester**, mint támogató (továbbiakban: Támogató), másrészről a Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 9., Bírósági nyilvántartási száma: 14-01-0000562, Kaposvári Törvényszék, adószáma: 18763568-1-14 **képviseli: Kertai János elnök**) mint támogatott (továbbiakban: Támogatott) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) A Képviselő-testülethez benyújtott kérelem alapján a Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány „Boróka” Táncegyüttese Olaszországban, Trevisoban 2023. augusztus 21-26. között megrendezésre kerülő 34. Nemzetközi Néptáncfesztiválon való részvételének költségéhez a Támogató a Támogatott rendelkezésére bocsát - 200.000 Ft, azaz kétszázézer forint támogatási összeget (továbbiakban Támogatás).
- 2.) A Támogatott a Támogatást köszönettel elfogadja, és tudomásul veszi, hogy a Támogatásból a kérelmében foglaltakat köteles megvalósítani
- 3.) A 2. pontban meghatározott tevékenység megvalósításához a Támogatott közreműködőket vehet igénybe.
- 4.) A Támogató vállalja, hogy a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 10 napon belül a Támogatott 10403222-50526777-77501001 számú K&H Bank Zrt. bankszámlájára átutalja a Támogatás összegét.  
A Támogató meggyőződött arról, hogy a civil szervezet a 2022. évi beszámolóját elkészítette és azt az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. §-a szerint letétbe helyezte az Országos Bírósági Hivatalnál.
- 5.) A Támogatott vállalja, hogy a támogatási összeg felhasználását igazoló elszámolásokat legkésőbb 2023. október 31-ig megküldi a Támogatónak.
- 6.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás felhasználásának elszámolása csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvényeknek és a NAV által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, a Támogatott nevére 2023. évben kiállított számla/számlák a Támogatott képviselője által hitelesített másolatával/másolataival történhet meg.
- 7.) A Támogatott köteles elkülönítetten nyilvántartani a Támogatás felhasználásának elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat.
- 8.) A Támogató jogosult a támogatási összeg visszavonására, és kamatokkal együtt való visszafizetési kötelezettséget, valamint a pályázatból történő kizárást von maga után, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

a) nem a jelen szerződés 5. és 6. pontjaiban foglaltak szerint történik meg a Támogatással történő elszámolás

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor

c) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik

d) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit.

9.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet az irányadó.

10.) A Támogató és a Támogatott a nyújtott támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat a külön jogszabályokban meghatározott ideig kötelesek megőrizni.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után saját kezűleg aláírták. Jelen támogatási szerződés 3 eredeti példányban készült, melyekből a Támogatott részére 1 példány került átadásra.

Barcs, 2023. július .....

**Támogató**  
**Barcs Város Önkormányzata**  
**Koós Csaba Tibor**  
**polgármester**

**Támogatott**  
**Barcsi Kulturális Néptánc Alapítvány**  
**Kertai János**  
**elnök**

**A szerződést törvényességi szempontból ellenjegyzem:**

**Balázsne dr. Vástyán Krisztina**  
**címzetes főjegyző**

**A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem:**

**Gál László**  
**közigazgatási irodavezető**

